
Ata da 4.ª (quarta), Sessão Ordinária, online, do primeiro período da Câmara 

Municipal de São Julião, Estado do Piauí, realizado dia vinte e três   de abril de dois mil 

e vintes e um (23/04/2021). A respectiva Sessão Ordinária, online, segue o decreto 

Estadual e Municipal de n.º 129/2021 de 26 de abril de 2021 e decreto de n.º 123/2021 

de 13 de abril de 2021, que dispõe sobre as medidas sanitárias a serem adotadas no 

município de São Julião, voltados ao enfrentamento da Covid-19 e dá outras 

providencias. A reunião plenária, aconteceu às 19h30m, presidida pelo Sr. Edisaldo 

Carvalho da Rocha (PSB). Na pauta da Assembleia, os nobres vereadores fizeram 

menções sobre o Projeto em estudo que dispõe sobre os precatórios dos servidores 

municipais de são Julião, Estado do Piaui. Na sequência, o legislador Josivan Joao de 

Carvalho, (PT), solicitou do Presidente da Casa, o sr. Edisaldo Carvalho da Rocha 

(PSB), uma explanação mais detalhada sobre o projeto do FUNDEB. O Sr. Presidente 

da Casa Legislativa em pronunciamento relatou sobre a importância do referido Projeto 

para os servidores municipais e que o FUNDEB-(Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica  e  de Valorização dos Profissionais de 

Educação),  por Lei, Atende o Ensino Fundamental II e o Ensino Médio. E em 

continuidade aos trabalhos legislativos o Sr. Edisaldo Carvalho da Rocha facultou a 

palavra aos demais para considerações sobre o Projeto. Os legisladores presentes na 

Sessão Remota, fizeram referências ao Projeto de Lei e que ao chegar a Câmara de 

vereadores, será, apreciado analisado e aprovado pelos vereadores, desde que atenda e 

esteja de acordo com a Lei do FUNDEB. Que o projeto de Lei siga um certo 

alinhamento para que beneficie os profissionais de Educação.  E que serão ouvidos os 

Profissionais de Educação, o Poder Executivo, E o Sindicato dos Servidores e só então a 

Câmara Municipal dos Legisladores em consonância com a Lei aprovarão o Projeto de 

Lei. Sendo assim e por não há mais nada a tratar a Sessão Remota foi encerrada pelo 

presidente o Sr. Edisaldo Carvalho da Rocha (PSB), em23 de abril de 2021. 

São Julião PI, 23 de abril de 2021 

Segue abaixo os nomes por extenso dos Legisladores que assinaram a Ata, a 

qual compreende formato digital. 
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